

«Взгляд»: «Все гости – к нам!»

с. 2

Конкурс мужской красоты

с. 2

На старте марафонцы

с. 2

Осторожно: злая собака!

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

3 марта 2011

РЕЗОНАНС

№ 9 / 986



«Поздравляю от всей души».



Звездочки ДШИ.



Музыка нас связала.



На праздник пришло много гостей.



У парадного подъезда.



На сцене – юные таланты.

Событие

То, чего так долго ждали

25 февраля случилось то, чего так долго ждали нижнетуринцы. И отныне этот день в летописи города будет считаться одним из важнейших: торжественное открытие нового здания Нижнетуринской детской школы искусств наконец-то состоялось.

Сказать, что мы заждались, – ничего не сказать. Последние несколько лет учителя школы, ученики и их родители жили одной надеждой и верой в то, что сила искусства возьмет верх над глупостью и безразличием. Эта победа произошла, и теперь каждый, кто имел хоть какое-то отношение к строительству, пусть даже самое малое, может считать себя сопричастным к великому делу.

Придя на праздник и увидев воочию работу строителей (не только внешнее, но и внутреннее устройство здания), я искренне порадовалась за школу. Ведь та ситуация, что была раньше, действительно ужасала: музыканты, не имеющие своего концертного зала, вынуждены были выступать в различных, не оборудованных для этого местах, а надо ли говорить о том, как важна для музыкальной школы акустика помещения. Конечно, заводы и предприятия города никогда не отказывали в возможности выступлений нижнетуринских музыкантов на их территории, за что педагоги и дети были безмерно благодарны их руководителям, но, согласитесь, это не равнозначно радости от обладания собственным залом. И нельзя не отметить, что отреставрированное помещение под концертный зал словно зажило новой жизнью. Оно выглядит уютным, камерным, а мягкое мато-

вое освещение помогает зрителям получать большее удовольствие от музыки и происходящего на сцене.

Все без исключения гости радовались возможности попасть на праздник. На открытие школы пришли глава НТГО Ф.П. Теплаев и глава администрации г. Лесного В.А. Румянцев, депутат Палаты Представителей Законодательного собрания Свердловской области Д.В. Паслер, заместитель министра культуры Свердловской области В. К. Мантуров, директор НТ ГРЭС В. В. Чусовитин, председатель профсоюзного комитета НТ ГРЭС Л. И. Ковалева, заведующий музеем ОАО «Вента» Е. А. Карпов, главный врач МУЗ «Нижнетуринская ГСП» Г.А. Рачева. Каждый из них внес свой вклад в общее дело.

Много теплых слов было произнесено гостями в адрес педагогического коллектива, но основной «груз» поздравлений лег на плечи Н.А. Азовской, бессменного директора школы искусств. Ее справедливо сравнивали и с мотором, и с двигателем проекта. Без напора и энтузиазма этой хрупкой женщины вряд ли бы что-нибудь получилось, ведь в наше нелегкое время, когда на культуру тратится все меньше денег, не будет преувеличением назвать героиню того, кто сумел добиться финансирования объекта, призванного обогатить духовную жизнь людей. Также звучала благодарность в адрес депутатов и мэров городов, поддержавших идею строительства. Наталья Александровна очень волновалась. Для нее важна была поддержка в самом начале пути. И было видно, как она счастлива, что вместе с неравнодушными людьми ей удалось осуществить задуманное.

Не заставили себя ждать поздравления и пожелания благополучия коллективу музыкальной школы и от коллег по цеху, директора Нижнетагильского колледжа искусств Н.А. Кропотовой и председателя методического объединения колледжа М.С. Елисеевой, тесное сотрудничество с которыми продолжается уже много лет. Оригинальными были слова директора художественной школы г. Лесного Н.А. Иоффе, которая сказала: «Вы получили то, чего давно достойны. Труд наш, с потом и кровью, очень тяжел, ведь мы возделываем сад души человеческой». И зрители аплодировали столь тонко подмеченному определению творческого процесса обучения.

Затем перед нами выступили те, о ком не раз слышали не только в нашей стране, но и за ее пределами (в Италии, Германии, Португалии и Финляндии): ансамбли «Малахитовая шкатулка», «Отрада», «Ассоль», хор «Вдохновение», студентка Нижнетагильского колледжа искусств Татьяна Коробова, студентка высшей школы музыки г. Франкфурт-на-Майне Алена Короткова и артисты самого молодого, хореографического, отделения школы. Кто-то из них уже успел прославиться, кого-то успех ждет впереди. Но все они без исключения радовались новоселью.

Вполне закономерно, что на свое детище пришли полюбоваться и строители, отдавшие восемь лет проекту. Ю.И. Шупенько вручил директору школы ключ от здания и, обращаясь ко всем присутствующим, от кого хоть в какой-то мере это может зависеть, выразил надежду на то, что уже через год на сцене нового концертного зала будет стоять белый роуль, заветная мечта Натальи Александровны.

В конце церемонии отец Анатолий, настоятель православного прихода во имя святителя Иоанна митрополита Тобольского, благословил школу на добрые начинания и пожелал ей процветания. Хочется, чтобы так оно и было, ведь нижнетуринцам очень повезло. Не каждый город, тем более провинциальный, может похвалиться школой искусств, считающейся одной из лучших в стране, ученики и педагоги которой регулярно подтверждают это звание. И наверное, символично, что она расположена в бывшем здании кинотеатра, – значит, высокое искусство победило массовое.

Анна СТРЕЛЬНИКОВА.
Фото Александра МАЛЫГИНА.



Участники торжества.



Примите музыку – в подарок.